

女子粗心大意 银行卡落在存取款机内

刚存 6200 元 一分钟后被取 2500 元

信阳消息(记者 张方志)女子粗心大意,在自动存取款机上存完钱后,走时忘记了取卡,结果刚存进的 6200 元人民币,一分钟后就被人取走了 2500 元,银行卡也被人拿走。

11月6日12时21分,在我市经商的张女士到位于中山北路和新华西路交叉口的建设银行的自动存取款机上存款,在往银行卡里存进 6200 元现金后,张女士离开自动存取款机。刚走出大约

100 米距离,张女士突然意识到银行卡还在自动存取款机里没有拔出来,便立即向自动存取款机飞奔而去。然而,令张女士失望的是,银行卡已经被人拿走了。

发现刚存进 6200 元钱的银行卡不翼而飞,张女士立即跑到银行营业厅进行挂失。在挂失的过程中,银行工作人员告诉张女士,她卡里的钱已经被人取走了 2500 元,这让张女士懊悔万分,同时又对取走她钱、拿走她银行

卡的人愤恨不已。后来,张女士通过银行卡绑定的手机上的信息了解到,她当时往银行卡里存钱的时间是 2013 年 11 月 6 日 12 时 21 分,银行卡里的 2500 元钱被人取走的时间是 12 时 22 分,仅仅相隔了一分钟。“这个人的速度太快了,一分钟时间,就偷走了我 2500 元钱。”张女士沮丧地对记者说。

凭空被人取走 2500 元钱,而且连银行卡也不知所踪。当天中

午 12 时 30 分,张女士便向五里墩派出所报了警。11 月 7 日下午,张女士又向银行申请查看事发时候的监控录像。在银行调出来的监控录像中,张女士看到取走自己钱的是一名年轻女士。这名女士当时身穿黄色上衣,手里提着水果。“我现在已经报了警,银行也有非常清晰的监控画面,希望取走我卡里钱的那个女士能早日良心发现,将银行卡和钱还给我。”张女士说。

《爸爸去哪儿》也开奖? 骗你的!

信阳消息(记者 张勇)“恭喜你!你的手机号码已被湖南卫视《爸爸去哪儿》栏目组系统抽选为场外幸运观众,你将获得由栏目组送出的惊喜大奖。请用手机登录活动官方网站 www.bbqnehd.com 领取。活动时间有限,逾期无效。”11月7日,市民胡先生的手机收到这样一条短信。“其实,我当时一看到短信,就知道是骗局,以前也收到过类似的信息。我之所以向你们反映,就是想通过媒体揭露骗局,好让一些不明真相的群众避免上当受骗。”11月8日上午,胡先生对记者说。

随后,记者用电脑打开上述的网站,网页上显示很多《爸爸去哪儿》栏目的活动照片,还有中奖公告,像模像样的。记者用胡先生的手机号登录领奖区后,网上显示:恭喜(13837xxx409)手机用户,您已被后台系统抽选为今日的二等奖幸运用户。您将获得由《爸爸去哪儿》送出的惊喜奖金 98000 元人民币以及苹果公司提供价值 13500 元人民币的苹果笔记本电脑一台!请获奖用户详细浏览(活动介绍-奖品展示-领奖流程-填写资料),并按步骤领取。在办理过程中遇到问题请与活动客服联系咨询。

网上特别声明,此项活动由湖南卫视《爸爸去哪儿》栏目举办,已通过长沙市互联网公证处公证审批,长沙公证处进行公证。

按照领奖要求,胡先生要提交真实信息,包括姓名、家庭住址、银行卡及身份证号码等。看到这样的要求,明眼人一看就知道这是在套取用户信息。但是网上解释是,奖金要打到你的银行卡里,电脑要通过快递送达,需要身份证验证等。

“这类骗术并不高明,无非是利用人们对知名电视品牌栏目的信任,借其名义群发中奖手机短信,套取用户银行卡的信息进行洗钱,另外就是让你先缴领取奖金的个人所得税。因此,收到此类短信时,市民一定要保持高度警惕,避免上当受骗。”胡先生说。



11月8日下午1时许,一辆出租车在人民路上超车变道,不料撞上了道路中间的隔离带,把红色的栏杆撞断。据目击者称,出租车撞坏栏杆后扬长而去,本报在此提醒出行的司机应遵守交通规则,安全出行。
本报记者 周亚涛
实习生 买祥发 摄

越野车行驶途中轮胎漏气 司机竟将车停在路中维修

信阳消息(记者 杨长喜)11月8日中午,本报记者接到读者来电称,一辆越野车在行驶过程中发生轮胎漏气,司机竟然将车横在路中间进行维修,使得本来就拥堵的道路变得更加狭窄。

根据读者提供的位置,记者

来到位于中山北路市中心医院住院部出口的地方,一辆越野车正停在路中间,几个人正在车辆的右前方拆卸螺丝,地上放着一个轮胎。据围观者介绍,这辆在转弯时突然停了下来,估计是前轮胎漏气,已经在这里停了有一会

儿了,看样子是要等轮胎换好之后才能离开。

由于该车正停在路口,车辆停放的北侧就是绿化带,这段本就不宽的路面被占据了一小半,剩余的路面很难会车,加上此时正是交通高峰时期,过往车辆纷纷鸣笛,一

时间场面有些混乱,不少司机甚至骂了起来。一位 25 路公交车的司机表示,这位司机该骂,因为即使是在车轮胎漏气的情况下,车辆行驶几十米一点问题都没有,他应该将车辆开走一段距离再修理,而不是立即停在马路中间。

154医院数字化口腔中心
无痛仿真种植牙
信阳现代男科医院

信阳154医院肛肠诊疗中心
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

声明
兹有罗山县竹竿绪胜精米加工厂
营业执照正、副本(证号:411521601045795),因不慎丢失,特声明作废。
罗山县竹竿绪胜精米加工厂

声明
兹有李升珍的执业医师证(证号:110411500001123),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线:3222555

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚 110 号